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Exercicios: Funcao exponencial

1. Na figura esta representado o grafico de a) Determineaeb.
f(x) = a- 2%, sendo a uma constante real.

Determinﬁ: o valor de f(3).
y
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b) Qual é o conjunto imagem de f?

2. O gréfico abaixo representa a fungdo f cuja lei
é f(x) =a+b-2% sendo a e b constantes
positivas.

v4 c) Calcule f(-2).
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Em uma experiéncia sobre deterioragdo de
alimentos, constatou-se que a populacao de
certo tipo de bactéria dobrava a cada hora.
No instante em que comegaram as
observacgoes, havia 50 bactérias na amostra.
Obtenha a lei que relaciona o nimero de
bactérias (n) em funcdo do tempo (t).

Imagine que a populacdo de uma cidade
cresca a taxa de 5% ao ano. Nessa taxa, ja
estdo computados os indices de mortalidade,
natalidade, migragGes, etc. Admita que a
populacdo atual dessa cidade seja de 100 000
habitantes. Qual é a lei da fungdo que
representa o nimero de habitantes (y) que
essa cidade tera daqui a x anos?

Admita que, em certo municipio, a populacdo
cresca a taxa de 20% ao ano. Classifique como
V ou F a seguinte afirmacado: “Em quatro anos
a populag¢do do municipio ja terd dobrado em
relacdo a seu valor atual”.

Um conjunto de sofas foi comprado por RS
2.000,00. Com o tempo, por descuido do
comprador, o sol foi queimando o tecido do
sofd, que perdeu a cor original. Um
comerciante do ramo informou ao comprador
gue em uma situagao desse tipo a cada ano o
sofd perde 20% do valor que tinha no ano
anterior. Sabendo que o comprador se
informou com o comerciante 7 anos depois da
compra, que valor o sofd teria nesta data,
segundo o comerciante?



a)

b)

GABARITO:

Devido ao declinio da qualidade de vida em
um bairro, prevé-se que, durante os préximos
guatro anos, um imével sofrera
desvalorizacdo de 10% ao ano.

Se hoje o valor do imdvel é de RS 200.000,00,
escreva uma equagao que expresse o valor do
imdvel V, em real, em func¢do do tempo t, em
ano, para os proximos 4 anos.

Qual sera seu valor daqui a quatro anos?
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aJa=1leb=2
b)im={yeR/y > 1}
c)3/2

n=250-2¢

y =100 000 - 1,05%

Um pesquisador observou que uma
populacdo de bactérias cresce 20% ao dia.

Se atualmente a populacdo é de 10.000
individuos, escreva uma equacao que
expresse o nimero P de individuos em funcdo
do tempo t, em dia.

b) Qual serd a populagdo daqui a cinco dias?

(Dado: (1,2)5 = 2,49.)

V, pois P(4) = (1,2)*- P, = 2,07 - P,
RS 419,00 (Aproximadamente).

a)V =200.000- (0,9, com0<t<4
b) R$ 131.220,00.

a) P =10.000- (1,2)t,comt =0
b) Aproximadamente 24.900 individuos.



